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Acta Nro.025 Sesión Extraordinaria de la Asamblea General de la  

MIMZACH  del 10 de mayo de 2018 

 

En la ciudad de Zumbi a los  10 días del mes de mayo del 2018, se reúnen el  Prof. José 
Bolívar Jaramillo Calva como Presidente de la MIMZACH y los señores Alcaldes: Sr. 
German Pavón Alcalde del GADs del Cantón Chinchipe, Lcdo. Guillermo Zhinin Alcalde 
del GADS del Cantón Nangaritza  y el Ing. Jairo Herrera Acalde del GADs del cantón El 
Pangui, para tratar el siguiente orden del día 1.-Constatación del quórum 2.-
Instalación de la sesión 3.-Designaciòn de la o el Director de Planificación de uno 
de los Gobiernos Municipales Mancomunados para integrar el Directorio de la 
EMMSZACH E.P 4.-Designaciòn de la o el  Director de Obras Públicas  de uno de 
los Gobiernos Municipales Mancomunados  para integrar el Directorio de la 
EMMSZACH E.P. 5.- Clausura . PRIMERO CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM.- El 
señor Presidente  solicita a la Secretaria se constate el quórum estando presentes 
cuatro  señores Alcaldes, contando  con el quórum reglamentario se  da inicio a la 
presente reunión cuando son las 14 h15. SEGUNDO.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN.- 
El señor Presidente  agradece la asistencia de los Señores Alcaldes  por su presencia  
a esta importante reunión  y que las resoluciones que se tomen sean en beneficio de 
cada uno de los cantones, se da por instalada la presente sesión  cuando son las 14h15. 
TERCERO.- DESIGNACIÒN DE LA O EL DIRECTOR DE PLANIFICACIÓN DE UNO 
DE LOS GOBIERNOS MUNICIPALES MANCOMUNADOS PARA INTEGRAR EL 
DIRECTORIO DE LA EMMSZACH E.P.- El señor Presidente de la MIMZACH hace 
conocer a los señores alcaldes presentes que en vista de que el señor Director de 
Planificación del GADS del cantón Paquisha quien integraba el directorio de la 
EMMSZACH. E.P dejo de ejercer las funciones como tal en la municipalidad, por lo tanto  
se debe proceder a designar al nuevo integrante al directorio de la Empresa Pública, así 
mismo manifiesta que de ser aprobado por todos los señores alcaldes presentes 
propone que el nuevo Director del GADS de Paquisha sea quien integre el directorio de 
la EMMSZACH E.P, moción que es aceptada por unanimidad por los alcaldes presentes 
por lo que se RESUELVE: Designar al Arq. Gabriel Saritama Director de 
Planificación del GADS del cantón Paquisha como integrante del directorio de 
EMMSZACH E.P. CUARTO.- DESIGNACIÒN DE LA O EL  DIRECTOR DE OBRAS 
PÚBLICAS  DE UNO DE LOS GOBIERNOS MUNICIPALES MANCOMUNADOS  
PARA INTEGRAR EL DIRECTORIO DE LA EMMSZACH E.P.- En este punto el señor 
Presidente así mismo hace conocer que el señor Director de Obras Públicas del GADS 
del cantón El Pangui quien era parte del directorio de la EMMSZACH E.P dejo de ejercer 
sus funciones como tal en el GADs municipal de El Pangui , por lo tanto solicita la 
designación del nuevo integrante al  directorio de la EMMSZACH E.P, por parte del Ing. 
Jairo Quezada solicita que el actual director de Obras Públicas de esta entidad puede 
ser  parte del directorio, la moción es aceptada de manera unánime por parte de los 
asistentes por lo que se RESUELVE: Designar al Ing. Carlos Tirado Director de 
Obras Públicas del GADS dl cantón el Pangui para que integre el Directorio de la 

EMMSZACH E.P.- .-  El señor Presidente da por culminada la presente reunión cuando 

son las 11h00. 
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